

ХРОНОЛОГІЯ ПОДІЙ

20-22

травня



Суддя Верховного Суду України **Василь Гуменюк** виступив із доповіддю на тему «Незалежність суддів та зовнішній вплив» під час Міжнародної конференції суддів, яка проходила у м. Анталії (Турецька Республіка).

28

травня

Врученням сертифікатів суддям Верховного Суду України завершилося навчання, яке проводила Національна школа суддів України відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд».



У газеті «Судовий вісник» розміщено інтерв'ю Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка**, в якому він, зокрема, наголосив, що підвищенню ефективності діяльності судів сприятиме запровадження в Україні триланкової судової системи.

На офіційному веб-сайті Верховного Суду України оприлюднено презентаційний матеріал, яким обґрунтовуються висновки щодо побудови в Україні триланкової судової системи на принципах територіальності, інстанційності та внутрішньої спеціалізації суддів.

29

травня

На черговому засіданні Пленуму Верховного Суду України суддю Верховного Суду України **Павла Колесника** обрано секретарем Судової палати у господарських справах Верховного Суду України.



Приведено також у відповідність до нової редакції Закону України «Про судоустрій і статус суддів» Положення про Науково-консультативну раду при Верховному Суді України та затверджено склад редакційної колегії журналу «Вісник Верховного Суду України».

Окрім того, у зв'язку з призначенням судді Верховного Суду України **Миколи Гусака** членом Вищої ради юстиції на час відраджень до цього органу його виведено з персонального складу Судової палати в адміністративних справах Верховного Суду України.

2

червня

Опубліковано інтерв'ю Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка** з питань реформування судової системи України в тижневику «Юридическая практика».

3

червня

Тему «Переатестація суддів: чи поверне це довіру до системи?» обговорили на соціально-політичному ток-шоу «Дебати PRO» Першого національного телевізійного каналу України, в якому взяв участь Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк**.

9

червня

Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** провів перше організаційне засідання Вищої ради юстиції, на якому таємним голосуванням її головою обрано суддю Вищого господарського суду України **Ігоря Бенедисюка**, а заступником — суддю Вищого адміністративного суду України **Олексія Муравйова**.



11

червня

З ініціативи Верховного Суду України спільно з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка та за сприяння проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні» відбувся круглий стіл на тему «Масовий позов: перспективи в Україні через призму зарубіжного досвіду». У заході взяли участь українські судді та їх європейські колеги, науковці провідних вищих навчальних закладів із різних областей нашої країни, народні депутати України, представники Адміністрації Президента України, Генеральної прокуратури України, Міністерства юстиції України та громадських організацій.

12

червня

З метою раціонального використання бюджетних коштів та на виконання Закону України від 28 грудня 2014 р. № 76-VIII «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» збори суддів Верховного Суду України затвердили нову структуру та штатний розпис апарату Верховного Суду України. Таким чином, його кількісний склад скорочено на 13,5 %.

Затверджено також засади функціонування автоматизованої системи документообігу Верховного Суду України.

15

червня

У Верховному Суді України відбулася конференція «Судова реформа: стратегічне планування та подальші кроки», організована Радою з питань судової реформи та Верховним Судом України за сприяння проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні». Крім суддів Верховного Суду України, у ній взяли участь керівник зазначеного проекту **Віргіліус Валанчюс**, Перший радник, керівник програм зовнішньої допомоги представництва Європейського Союзу в Україні **Бренд де Гроот**, заступник Глави Адміністрації Президента України, координатор Ради з питань судової реформи **Олексій Філатов**, представники парламенту, Вищої ради юстиції, Генеральної прокуратури України, Міністерства юстиції України, вищих судів України, науковці й представники громадських організацій та ін.

16-18

червня

Перебуваючи з робочим візитом у м. Страсбурзі (Французька Республіка) в рамках проекту Ради Європи «Підтримка реформи системи суддівської відповідальності в Україні», Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** мав важливі та конструктивні зустрічі з Головою Європейського суду з прав людини **Діном Шпільманом**, секретарем Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) **Томасом Маркертом** та іншими представниками Ради Європи.

